
                                                  
	  

Η	  ΖΑΝΑΕ	  ΣΤΟ	  ΔΙΚΤΥΟ	  ΤΩΝ	  ΜΕΓΑΛΩΝ	  ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΩΝ	  ΤΟΥ	  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ	  ΟΜΙΛΟΥ	  ΞΥΝΗ	  
	  
	  
Το	  ΙΕΚ	  ΞΥΝΗ	  έχει	  θέσει	  ως	  στόχο	  της	  επαγγελματικής	  κατάρτισης	  ,	  τη	  σύνδεση	  αυτής	  με	  την	  
παραγωγή	  και	  την	  απασχόληση.	  
Για	  το	  λόγο	  αυτό,	  κάθε	  χρόνο	  αναπτύσσει	  ουσιαστικές	  συνεργασίες	  με	  επιστημονικούς	  συλλόγους,	  
επαγγελματικούς	  φορείς	  αλλά	  και	  τις	  μεγαλύτερες	  εταιρίες	  που	  δραστηριοποιούνται	  στην	  Ελλάδα.	  
	  
Στο	  πλαίσιο	  αυτό,	  το	  ΙΕΚ	  ΞΥΝΗ	  ανακοινώνει	  τη	  συνεργασία	  του	  τομέα	  Αρτοποιίας	  και	  
Ζαχαροπλαστικής,	  με	  μια	  από	  τις	  μεγαλύτερες,	  δυναμικά	  αναπτυσσόμενες	  βιομηχανίες	  τροφίμων,	  
την	  ΖΑΝΑΕ.	  
	  
Η	  αναγνώριση	  της	  εταιρείας	  είναι	  συνεχής	  και	  αποδεικνύεται	  καθημερινά	  από	  τους	  ίδιους	  τους	  
καταναλωτές	  στην	  Ελλάδα	  αλλά	  και	  σε	  32	  χώρες	  στις	  5	  ηπείρους	  που	  εξάγονται	  τα	  προϊόντα	  
της(αρτοποιίας,	  τομάτας,	  και	  ετοίμων	  παραδοσιακών	  και	  μη	  φαγητών)	  και	  συνεχίζει	  με	  σεβασμό	  
στην	  ιστορία	  της,	  στον	  καταναλωτή	  και	  στο	  περιβάλλον.	  
	  
Ως	  η	  μοναδική	  εταιρεία	  παραγωγής	  ζύμης	  στην	  Ελλάδα,	  η	  ΖΑΝΑΕ	  	  γνωρίζει	  τι	  είναι	  αυτό	  που	  
χρειάζονται	  οι	  αρτοποιοί	  :	  Καλή	  μαγιά.	  Ο	  Εκπαιδευτικός	  Όμιλος	  Ξυνή	  αντίστοιχα,	  γνωρίζει	  από	  
«Καλή	  Εκπαίδευση».	  	  Για	  τον	  λόγο	  αυτό	  ξεκινά	  μια	  συνεργασία	  με	  τους	  καλύτερους	  οιωνούς.	  
	  
Βασικός	  άξονας	  της	  συνεργασίας	  είναι	  	  η	  ουσιαστική	  εκπαίδευση	  των	  σπουδαστών	  είτε	  μέσα	  από	  
την	  πρακτική	  καθημερινή	  χρήση	  των	  προϊόντων	  της	  εταιρείας	  	  στα	  υπερσύχρονα	  εργαστήρια	  
μαγειρικής	  του	  ΙΕΚ	  ΞΥΝΗ	  είτε	  μέσα	  από	  προγραμματισμένες	  εκπαιδευτικές	  επισκέψεις	  στις	  
εγκαταστάσεις	  της	  ΖΑΝΑΕ,	  είτε	  μέσω	  επαγγελματικών	  σεμιναρίων	  και	  παρουσιάσεων	  
εξειδικευμένου	  προσωπικού	  της	  ΖΑΝΑΕ	  προς	  τους	  σπουδαστές	  αλλά	  και	  της	  πρακτικής	  άσκησης	  
που	  παρέχει	  η	  εταιρία	  σε	  σπουδαστές	  και	  αποφοίτους	  όλων	  των	  ειδικοτήτων	  του	  ΙΕΚ	  ΞΥΝΗ.	  	  
	  
	  
Η	  εμπιστοσύνη	  της	  εταιρίας	  	  ΖΑΝΑΕ	  στο	  εκπαιδευτικό	  πρόγραμμα	  του	  ΙΕΚ	  ΞΥΝΗ	  αποτελεί	  μια	  ακόμα	  
απόδειξη	  της	  	  υψηλής	  ποιότητας	  σπουδών	  που	  παρέχει	  εδώ	  και	  χρόνια	  στο	  εκπαιδευτικό	  τοπίο.	  
	  
	  
	  
Την	  ευχαριστούμε!	  
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